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Подводим итоги.
           Завершая второй год обучения в профильной группе, учащиеся пишут итоговую индивидуальную контрольную работу. Такая работа является важной проверкой перед ЕГЭ. Времени на исправление ошибок остаётся мало, но оно есть. Успехов вам, выпускники!
Контрольная работа № 8. 

Вариант 2 (2 ч).
№1.  Решите уравнение: 

     а) 
[image: image35.jpg]


.        
Решение: а) 
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    х=4.
Ответ: 4.

     б) 
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Решение: б) 
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Ответ: 0,5 и 1. 
№2. Решите неравенство: 
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Решение:  
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Ответ:  
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№3. Решите систему уравнений:   а) 
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Решение:   а) 
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Система имеет 4 решения: (6; 1), (1; 6), (-6; -1), (-1; -6).

Ответ:  (6; 1), (1; 6), (-6; -1), (-1; -6).
б) 
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Решение: пусть 
[image: image18.wmf],
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, тогда система принимает вид:


[image: image20.wmf]22

2,2,

1,

25,450,

2.

0,0,

0;0;

авва

а

аваа

в

аа

вв

==

ìì

ïï

=

+=+-=

ì

ïï

ííí

=

³³

î

ïï

ïï

³³

îî

   Тогда:  
[image: image21.wmf]1,1,1,

4,

1.

2;(1)2;20;

хухуху

х

у

хууууу

ììì

-==+=+

=

ì

ïïï

íííí

=

=+=+-=

î

ïïï

îîî


Ответ: (4; 1).
№4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств:
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Решение: построим на координатной плоскости прямые, заданные уравнениями: 1) у=7-х; 2) у=х+7; 3) у=1.
Найдём точки пересечения этих трёх прямых: А(0; 7), В(6; 1), С(-6; 1). Треугольник АВС – это и есть фигура заданная системой неравенств, его площадь найдём по формуле: SАВС=0,5∙АН∙ВС, где ВС горизонтальный отрезок, АН–высота (вертикальный отрезок), очевидно, что ВС=6-(-6)=12, АН=7-1=6. Следовательно,  SАВС=0,5∙12∙6=36.

Ответ:  S=36.
№5.  Докажите, что для любых неотрицательных чисел 
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выполняется неравенство  
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Доказательство: для неотрицательных чисел х и у их среднее арифметическое не меньше среднего геометрического, то есть 
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. Используя этот факт, можно записать четыре верных неравенства: 
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. Используя свойства числовых неравенств, можно получить:
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№6.  Решите уравнение в целых числах: 
[image: image32.wmf]8
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Решение: очевидно, что при х=4 и у=1, получается верное числовое равенство: 20-12=8. Выразим у через х:  
[image: image33.wmf]58
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. Если х=4+12р, где р – целое число, то у=1+5р. Таким образом, решением уравнения является всякая пара чисел вида: (4+12р; 1+5р), где р – целое число.

Ответ: (4+12р; 1+5р), где р – целое число.
№7.  Три   числа   составляют  геометрическую  прогрессию.  Если второй 

член данной прогрессии увеличить на 2, то полученные числа составят   арифметическую прогрессию. Если третий член новой  прогрессии увеличить на 9, то полученные три числа составят  геометрическую прогрессию.  Найдите первоначально заданные числа. 

Решение: пусть заданные числа – это а, в и с (составляют геометрическую прогрессию), тогда а, в+2 и с составляют арифметическую прогрессию, а а, в+2 и с+9 составляют геометрическую прогрессию.
Пусть а – первый член арифметической прогрессии, х – разность арифметической прогрессии, тогда в=а+х-2 и с=а+2х. Используя свойство геометрической прогрессии, составим систему уравнений:
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Решив систему, получаем х=6; а=4 и х=1,2; а=0,16. Следовательно, первоначально были выписаны числа: 4; 8; 16 или 0,16; -0,64; 2,56.

Ответ:  эти числа 4; 8; 16 или 0,16; -0,64; 2,56.
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